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Final de Matematica (51) Final A - Primera fecha - julio 2023 : Tema B
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9.- Siladerivadade fes f'(x) = —x® +9x? decreceen | 15.- Una primitiva de la funcién f{x) = xe* es
0 (—o0;0) (0;9) Bxe* o545 Ox?e*+5
(9; +o00) Oxe* +e*+5 0 tx%e* +5

0O
d{—o0;0)yen (9 +0) ®W
52 16.- El 4rea de la regién encerrada entre los graficos de

10.- La derivada de f(x) = :‘ES f(x) =322+ 6x—3 y g(x) = bxes
i 02 03 01 m
S 2+1 .x?zi e e L5
* X x i 17.- Laderivada de f(x) = vx* +1es
11.- El dominio de =, la inversade f(x) =2+ ¢e* 3 es 4x’ .i,. Di DES_
xi+1 x4+ 1 xt 41 x4 1

O(0;4) OR 0 (3;+00) M (2;40)

18- El drea de la regi6n comprendida entre el grafico de
12.- La pendiente de la recta tangente al grafico de| f(*¥)=—(x+2)(x+1)yelejexes

f(x) = sen(5x) en el punto de abscisa x = mes E]_j'];[f{::} — x)idx If_"; f(x) dx
01 05 .5 mlli O f; f(x)dx O[5 (flx) — x) dx
13- La funci6n f = (x® — 5)¢* alcanza un maximoen | 19- Si f'(x) = xzz_'t 7 ¥ f(0) = Oentonces f(x) =
Bx=0 0Ox=-2 0Ox=2 [O=x=5 Win(x*+1) O 2xIn(x? +1)

1—x2
14.- Si f(x) = % yg(x) = ;entuncasgnf(x] = (x®+1)2 O2In(x?+1)
: 15
0 1 - xr—1 - 1 e 20.- Si ['(3f(x) —x) dI=E;Erltﬂn~::Es_ﬂsf{I} dx es
TP X =" =1 B-2 e W6 02
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" 4nal de Matematica (51)

Final B - Segunda fecha - agosto 2023 Tema °
| Apellido: Nombre: | DNE: _
Bien \ Mal | NiIC | NOTA hetonhedinl
Sede: Cuatr.: Ano:
| | Diag: Hﬂrﬂriﬂ: Jﬁhulﬂ: Fi.m'lﬂ A P

Para aprobar el examen es necesario tener, por lo menos, 8 respuestas correctas y mds respuestas correctas que incorrectas. En

cada ejercicio hﬂ}l’ una dnica respuesta correcta.

1- Elconjunto A = {x e R/(x —5)(x —1) >0} es

O (—o0;1) O (5; 4-o0)
W (—oc;1) U (5; +) O (1;5)
2.- Eldominio de f(x) = In(x*> — 16) es
W (-0o;—4)U(4+00) O(—44)
0 (—-16;16) 0 (—e0; —16) U (16; +00)

3.- Si f es la funcién lineal tal que f(0) =3y f(3) =
entonces el conjunto {x € R/f(x) > 7} es
O (-00;4) M (—c0;—4) O(4+00) D(—4+e)

1- La funcién cuadrética f(x) tiene vértice en (2,4) y

5- Si f es la funcién

polinémica de grado 3 que satisfa-

R

ce f(=1) = f(0) = f(1) = 0y f(2) = 12, entonces
f3) =
 —-24 0 —48 O 24 W 48
6.- Sea f(x) = acos (5x) — 2. Si la imagen de f es el in-

tervalo [—10; 6] entonces a =

[16 [1—10

7.- La asintota vertical de f(x) =

2: Em;
-8

1
|:I:::=i mx=2 Oy=2 E!y=§
f(=2) =0, entonces f(x) = i 3
Y 5 1 7 8.- Una funcién cuadritica g que tiene los mismos Ceros
.;E(I_z} i DE(I-Z) T que f(x) =2 (x* —2x+ 1) es g(x) =
O3(x+2)2+4 D-i[ +2)* +4 O(x+1? Ox+x WEL2-x O@x-1)°

Continua ...
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Final de Matematica (51)

Final B - Segunda fecha - agosto 2023

Tema 1\

9.- La funcién f(x) = —x° +9x* — 24x decrece en

1 (6;8) [J(2;4)
O (—e0;6) yen (8;+c0) M (—00;2)yen (4;+o)
‘ et

10.- La derivadade f(x) = =&

_ 56 o (5x - 1)e>

5x — 1)e =
- (5x—1) - 5x
x x

11.- Sean f(x) = In(x +5) y f~! la inversa de f. Enton-
ces el dominio de f~! es

O(0;+c0) 0O(—5;400) O(4;40) HER

12.- La pendiente de la recta tangente al grifico de
f(x) =In(x® +7) en el punto de abscisa x = —1 es

0 -3 1:]—1 l1 O 1n(3)

2 2

13.- Lafuncién f(x) = (x* — 3)e* alcanza un maximo en
Bx=-3 Ox=-1 0Ox=3 Ox=1

15.- Una primitiva de la funcién f(x) = 4xe** es
W 2xe™ — ¥ 47 0 2x%e** + 7
O 2xe*™ + = +7 O x%e®* +7
16.- El drea de la regi6n encerrada entre los graficos de
f(x) =3x*+8x—3 y g(x) =8x
02 03 =1

m4

3
17.- Laderivadade f(x) = (x*+1)2 es f'(x) =

O2x3vx4 +1 W6 Vx4 +1
D%\/xul OxvVxt+1

18.- El 4rea de la regi6n comprendida entre el gréfico de
f(x) =(x+2)(x+1)yelejexes

O [7 f(x) dx B[ f(x)dx
O - f; f(x) dx O[5, f(x) dx
19.- Si f/(x) = xf—il y £(0) = Oientonces f(x) =
M in(x? +1) O 2xIn(x? 4+ 1)
O 2In(x? +1) 02In(x? + 1)

14.- Si f(x) = 2xy g(x) = 2x* + 1 entonces f o g(x) =
O042+1 HW4x242 0O82+2 0[O 8x*+1

20.- Si f13 (3f(x) — 2x) dx = 1, entonces f13 f(x) dxes
E12 51—3 m3 0 —2
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Final de Matematica (51) Final B - Segunda fecha - diciembre 2023 Tema 4
i - — I

Apellido: | Nombre: | DNI: |
| Bien | Mal | N/C NOTA | PECrFOm =
| i ‘ Sede: | Cuatr. Afioe
I | DEH: Hﬂfﬂﬂﬂi .Il A_ulai_ Fma.’..,..........._.

Fara aprobar el examen es necesario tener, por lo menos, B respuestas correctas y mds respuestas correctas que incorrectas. En

cada ejercicio hay una dnica respuesta correcta.

L.- La ecuacién de la recta que pasa por (
F =
O3x+2

1,2) v (2,5) es

1 1
D§I+2 D§x+1

2.- La imagen de la funcion f(x) = —2x* +-4x +3es
O(—o00;3] O[3;4+00) M ([—o0;5] [1[5;+00)

3.- El dominio de f(x) = y/In{x —5) es
O[0+e) Ofli+ee) O[5+m)

W3x -1

B [6; +00)

2 —
4.- El conjunto A = {x EIE.!—I—I ::El}es

5- La asintota horizontal de f(x) = 2;: ;ﬂ &5
Wy =2 =2 Oy=05 [Jr==5

b- Sif(x) =3x+1y fog(2) = 16, entonces g(2) =
a7 03 W5 [0

7- La cantidad de solucion
en [—;3m) es

U5 W4 03 06

% Laimagen de la funcién cuadratica cuyo

es de la ecuacién cos(x) = 0

grifico tie-

m(0;2) O (—29;0) U (2 $0) '.“'-‘"éfﬁcﬂn (2,8) y pasa porel (4,0) es
0 (2; +20) 0 (—09:2) ____{_:"_”53] U l4;400) O [8;400) O (—o0;4]
Continuaa ...
S A
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Fina] de Matemética (51)

9.- Si la recta tangente al gréfico de f en (-1, f(—1)] es

Yy =5x+2y f(-1) = ay f(—1) = b entonces los
valores de a v b son
La=5yb=2 LHa=5yb=-3
Oa=2yb=5 Ma=-3yb=5
10.- La funcién f(x) = 8x — x* es creciente en
O(—ec;8) M (—o0;4) [O(4;+00) [I(8;e0)

11.- Si la derivada de f es f'(x) = x*(x + 5) entonces,
respecto a los extremos locales, puede afirmarse que
[ tiene un
B minimoenx = —5
[ minimoenx =0

L méximoenx = =5
(O méaximoenx =0

12.- 5i f(x) = ;Ij_é— la asintota vertical de f~! es
Dy:-‘l Dy—z Bxr="2 DI"=4
13_- Si f(x) = In(x — 8) —2, laimagen de fles
O (2;4c0) M (8;+o0) O (G+ee) OR

14.- Laderivadade f(x) =3x—In ( ) es f'(x) =

x & .
3 03 x .3_":

13+

= -

S|

13—

e —

- ——

Final B - Segunda fecha - diciembre 2023

Tema 4

15.- 54 ff(.?:c + f(x)) dx = 9, entonces f,zf{-‘f} dx es

_D—ﬁ W6 18 L7
16.- Si f(x) = sen(5x + 1), entonces es f'() es
mii O5m M5 Or

17.- Una primitiva de la funcién f(x) = x cos(x) es

2
O 5 sen(x) + 3
[Jcos(x) — xsen(x) + 3

W xsen(x) + cos{x) + 3
Jxsen(x) —cos(x) + 3

18.- 5i f'(x) = 4x¢* y f(3) = 0 entonces f(x) =
O 4" - 4° [0 4e** — g¢b
02 —2¢ W2er — 28

19.- El 4rea de la reglﬁn encerrada entre el gréfico de

flx)=4-3x~ x* yeleje x para 0 < ¥ < 2 se calcu-
la
ngfﬂrndi m [y f(x)dx - JrH f(x)dx
0 f(=f(x)) dx O [} flx)dx— [ f(x)dx

20 El érea de Ja regién comprendida entre los graficos

de f(x) ) = 6x2 +I5I lyglx) =5x*+6xes
r—=: 4
N o R Ay

e
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Final de Matematica (51)

Final A - Primera fecha - lebrero/marzo 20124

Tema 1

A Ee!l ido:

Mombre:

= = g -

 DNI:

SEDE:

AND:

NOTA J

Para aprobar el examen es necesario tener, por lo menos, 8 respuestas correctas v mas respuestas correctas que incorrectas. En

cada gjercicio hay una dnica respuesta correcta.

1.- El conjunto A = {I € ]RIE"— > ﬂ}ﬂ'ﬁ
3

(03
O (—o0;0) U(3; +0)

O (3; 4]
O (—09;3)

2.- Eldominio de f{x) = v/x—5

5.- Larectay=x+1ylaparﬁhnlay=x2+152inter-
secan en los puntos
0 (0,1) y (-1,0) 0 (0-1)y(1,2)
W (0,1)y(12) O (0,1) y (—1.0)
6.- La cantidad de puntos en los que se intersecan los
grificose f(r}=3r+1ydeg(x) = x* +5x+2es

O(-es;5] O(5+4e0) O(-00;5) MI[5;+c0) ml 02 13 0o
. . 41
3.- La ecuacion de la recta que pasa por (0,6) y (3,0) es [ 7 Sif(x) =3x+1yg(x) = ——, go f(2) es
-3 50 17
836 Dossf Oz—6 O=ts | 28 .- 0= 02
' - : ‘ 9x - 10
B.- £i la asintota vertical de fix) = =
4.-Iahagmdelafm:iﬂnf{:}=f+4f+3ﬁ e f(x) =15 3
O (—oco;—1] M [-1;+e0) O(~o;3] 0[3;+00) O3 a0 N S
Contintia ...

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Final de Matemadtica (51)

Final A - Primera fecha - febrero/marzo 2024

Tema 1

9.- Sif(x) =3—e*"2 fl(x)es
Onjx—3)—2 Oln(x - 3)
Oln(l-x) Win(3—x)-2

10.- La derivada de flx) =In(3+e") es f'(x) =

&% 1 3 3e*
-3+-:I 3+ D3+a.='= 347
11.- Laimagende f(x) = 2cos(x) +3es
O [-5-1] M [1;5] O (=22 0O]-%3]

12.- Si la derivada de fes f'(x) = (¥ +1){x+ 2) en-
tonces f alcanza un minimo en
O x=2 Clx=1 Bx=—2 [Ox=-1

13.- La pendiente de la recta tangente al grafico de
flx)=xe**2en(-1.f(-1))es

n-1 01 03 0o

14.- La funcién f(x) = 8x — x? es decreciente en
O(-c0;8) O(-o0;4) M (4-+00) 0O(8;0)

15.- Si f(x) = 4,/5x + 5, entonces es f'(4) es

2 5

(120 Ll i z O 3
16.- Una primitiva de f{x) = sen(x) + x cos(x) es

[] x cos(x) [0 — cos(x) + f; sen{x]
M xsen(x) O cos(x) + xsen(x)

17.- El drea de la regién comprendida entre los grificos
de f(x) =4x* -3y g(x) = x2es

06 05 03 [ P
18,- El drea de la region encerrada entre el grafico de
fx)=3+2r—x*yelejexes
0 1, /(x) ax B [°, f(x)dx
0 - [2, f(x)dx O - [, f(x) dx
19.- Si ;' f(x) dx = 3, entonces [2(2 + 4f(x)) dx es
Wi (115 017 18

Iﬂ.}tﬁi}f’{x} = 2xcos(x* + ) y £(0) = —1 entonces
Xl=

O x*sen(x? + )
Wsen(x® + ) =1

O sen(x?+ m)
Ox?sen(x?+m) =1
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Final de Matematica (51) Finﬂwh Tema 3
DNI:
L&Eellidc: Nombre:
_-______.’__.—-_-__-_-_
INSCRIFTO EN: “
Bien Mal N/C NOTA Sede: ________ET.—-_ Afio: |
: uatr: 0 il

Dias: ——--ﬁ;i'n.'r Aula: L T R R LA S |

Para aprobar el examen es necesario tener, por lo menos, § r&pum y mds respuestas correctas que incorrectas. En

cada ejercicio hay una dnica respuesta correcta.

L- El gréfico de f(x) = 2(x +4)(x — 2) corta al eje x en
los puntos

0(4,0) y (—2,0)

0(0,—4) y (0,2)

2.- La funcién lineal f(x) cuyo grafico pasa por los pun-
tos (—5,0) y (0,5) es f(x) =
O—-x+5 HO-—x-5 0Ox-5

t1(0,4) y (0,-2)
B (-4,0)y(20)

Wmx+5

o

xERI—;~>0

3.~ ElconiuntoA::{ E
X —

0 (5; +o0) W (—o0;0) U (5; +c0)

0 (—o0;0) 0 (—o0; —5) U (0; +00)
4.- El dominio de f(x) = /8 — x3es

O(-;2) M(-c02] OR-{2} 0O[2;+)

5- §i f(x) = In(3x = 5) y g(x) = 3x -1, el valor de

fog(1)es
mo O1In(9) O In(3) 01
g 15x -3
6.- La asihtota horizontal de f(x) = e 25 S
By=3 Oy=5 [flix=3 =5
7.- El conjunto de positividad de f(x) = x® — 362" es
D (—00; —36) O (—oc;—6)
W (36; +00) 0 (6; +) '
1
8- La cantidad de soluciones de cos(x) = 3 "
(~m;37) es
b3 my 01 WA
Cﬂnﬁn'ﬁﬂ oo
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